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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με τον Υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γ. Γεωργαντά 

 

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 19 Απριλίου, συνάντηση αντιπροσωπείας του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γ. Γεωργαντά.  

Στη συνάντηση παραδόθηκαν υπομνήματα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τόσο για τα Γεωτεχνικό Θέματα, όσο και 

για τη λειτουργία των διοικητικών υπηρεσιών του Επιμελητηρίου. 

Τα θέματα που αναλύθηκαν διεξοδικότερα κατά τη συνάντηση ήταν: 

α) το νέο τοπίο το οποίο διαμορφώνεται για τους γεωτεχνικούς μετά την ψήφιση του νόμου 

5039/2023, όπου από πλευράς 

Επιμελητηρίου τονίστηκε ότι 

χρειάζονται διορθωτικές ενέργειες 

άμεσα, στην επόμενη 

κοινοβουλευτική περίοδο,  

β) τα προβλήματα που υπάρχουν 

στον ΟΠΕΚΕΠΕ και το πώς θα 

προχωρήσει το ΟΣΔΕ κατά το 2023, 

όπου από πλευράς Υπουργού 

επισημάνθηκε ότι απετέλεσε 

πολιτική του επιλογή η προσπάθεια 

για μεγαλύτερη αυτοδυναμία και 

αυτάρκεια του ΟΠΕΚΕΠΕ, ώστε να 

μην εξαρτάται η λειτουργία του, σε μεγάλο βαθμό, από άλλους φορείς, τονίζοντας περαιτέρω ότι 

τέτοιου είδους αλλαγές θέλουν χρόνο για να αποδώσουν και διαβεβαίωσε ότι σε σύντομο χρονικό 

διάστημα θα εκδοθούν οι εφαρμοστικές εγκύκλιοι και θα εκκινήσει και η νέα δήλωση ΟΣΔΕ. 

Από πλευράς ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τονίστηκε η έκδηλη αγωνία των συναδέλφων γεωτεχνικών για το ξεκίνημα 

της φετινής χρονιάς και τις εκκρεμότητες που υφίστανται στα γεωργοπεριβαλλοντικά μέτρα του 

2022, ενώ παράλληλα έχει ήδη ξεκινήσει και η εφαρμογή της Νέας ΚΑΠ. Επίσης, το Διοικητικό 

Συμβούλιο ενημέρωσε τον Υπουργό για την πρόθεσή του  να ξεκινήσει τη διαβούλευση με τα μέλη 
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του ώστε, εντός του 2023, να καταθέσει προτάσεις για την τροποποίηση του Στρατηγικού Σχεδίου 

για τη Νέα ΚΑΠ, πρόθεση που χαιρέτησε και ο Υπουργός. 

Στη συνέχεια συζητήθηκαν τα θέματα που αφορούσαν τα υπόλοιπα Μέτρα του Π.Α.Α. και πιο 

συγκεκριμένα : 

 τους Γεωργικούς Συμβούλους, όπου το ΔΣ επισήμανε τα προβλήματα που υπάρχουν με την 

καθυστέρηση της αξιολόγησης του προγράμματος και ο Υπουργός δεσμεύτηκε στην άμεση 

λήψη πρωτοβουλιών από πλευράς του ώστε να επισπευσθούν οι διαδικασίες  

 Το Μέτρο 4.1.5, όπου το Επιμελητήριο τόνισε την αναγκαιότητα παράτασης της πρόσκληση. Ο 

Υπουργός μας ενημέρωσε ότι αντιμετωπίζει θετικά το συγκεκριμένο αίτημα, σημείωσε όμως ότι 

η όποια παράταση δεν μπορεί να είναι για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

 Όσον αφορά τα Διαχειριστικά Σχέδια Βόσκησης, έγινε ουσιαστική κουβέντα για το πώς πρέπει 

να προχωρήσει η υλοποίηση τους, καθώς θα εξεταστεί και η πιθανότητα από τον Υπουργό να 

πραγματοποιηθεί τεχνική συνάντηση παρουσία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μόνο για αυτό το θέμα. 

Όσον φορά το θέμα του επιδόματος για τους Κτηνιάτρους δημοσίους υπαλλήλους αλλά και όσους 

Γεωπόνους το δικαιούνται, ο Υπουργός δεσμεύτηκε να παρακολουθήσει στενά το θέμα και να 

εξαντλήσει τις δυνατότητες που υπάρχουν ώστε να μπορέσει να διορθωθεί η εν λόγω αδικία. 

Δεσμεύτηκε επίσης για τη θετική έκβαση του αιτήματος για την αύξηση των αμοιβών των 

αξιολογητών στο Μέτρο  4.1.5. 

Τέλος συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τη διοικητική λειτουργία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., όπως η 

στενότητα των οικονομικών πόρων του Επιμελητηρίου και η έλλειψη χρηματοδότησης, αλλά και το 

νέο οργανόγραμμα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας 


